

# Zadání seminární práce z předmětu Psychologie ve školní praxi - jaro 2016

## 1. SEBEREFLEXE

A) Udělejte se osobnostní test MBTI a na jeho základě sepište svou charakteristiku a vztáhněte ji k vlastnímu ideálu pedagoga.

Test najdete např.: <http://test-mbti.hys.cz/> nebo v knihách Michala Čakrta (test v knize má jemnější rozlišování, nevolíte jednu ze dvou možností, ale přidělujete možnostem body, můžete tedy lépe charakterizovat své chování)

B) S využitím Rámce profesních kvalit učitele zhodnoťte svou připravenost mu dostat.

[http://www.nuov.cz/uploads/AE/evaluacni\\_nastroje/B1\\_08\\_Ramec\\_profesnich\\_kvalit\\_ucitele.pdf](http://www.nuov.cz/uploads/AE/evaluacni_nastroje/B1_08_Ramec_profesnich_kvalit_ucitele.pdf)

V dokumentu jsou formulovány profesní kvality učitele a jejich uplatnění. Projděte si kritéria 1 - 5 (od str. 2 dále) a napište, jak se cítíte připraveni takto pracovat, uvažovat... Co umíte, co neumíte, v čem si jste/nejste jistí, co jsou vaše silné a slabé stránky...

C) Pojmenujte své silné stránky, co je na vás takového, aby se od vás studenti chtěli učit?

## 2. PLÁN

Na základě sebereflexe si připravte **plán osobního a profesního rozvoje** na středně dlouhou dobu (na rok až pět let). Rozhodněte se, v čem se potřebujete a chcete učit a rozvíjet, najdete si nástroje, jak to budete dělat (sebeevaluace, mentoring, kurzy...) a konkrétně je popište. Čím kratší dobu plánu si zvolíte, tím at' je plán konkrétnější (termíny, cíle, postup...).

### Formální požadavky:

*Práci odevzdejte nejpozději do 12. června 2016.*

*Na práci nahoru uveďte své jméno a termín semináře, do kterého chodíte.*

*Práce musí mít převážně odborný charakter, jak po stránce terminologické, tak stylistické. Požadavky na rozsah nejsou, musí být naplněn obsah.*

*Práci odevzdávejte na papíře buď přímo do mých rukou v semináři, nebo ji nechte na vrátnici budovy 31 adresovanou na katedru psychologie a mé jméno.*

*Vytiskněte ji, prosím, bez zbytečných papírů, tj. odevzdejte mi jen čistý text bez titulní strany, abstraktu a zvláštního seznamu literatury (tu uveďte hned za text).*

*Vyhrazuji si neakceptovat práce, které budou šité horkou jehlou, budou obsahovat pravopisné chyby, překlepy, nesmyslné věty atp.*

*Pokud máte jakékoli dotazy, nejasnosti, obraťte se na mne s důvěrou ☺*